



救世軍中原慈善基金學校

The Salvation Army Centaline Charity Fund School

2022-2023 年度

畢業刊



6A



6B



6C



6D



我們的小時候……



六年級同學們，大家好。

今年是各位完成小學階段的一年。我還記得同學們在一年級時，剛踏入校園的樣子，是那麼天真可愛，笑容燦爛；轉眼間，同學們已成為滿有自信，活力充沛的好孩子。看着孩子們能在救世軍中原這個大家庭裏成長，心存感恩。

曾有學者說過「人因夢想而偉大」，同學們，快要升中畢業了，不妨靜靜坐下來，細想一下，你的夢想是什麼？將來能成為偉大的人嗎？

夢想好像遙不可及，但只要堅持，一樣會有實現的一天。希望所有的畢業生們，都能有着夢想與目標，時刻抱著積極而樂觀的心，步入另一個學習階段，這亦表示你們離自己的目標和夢想不遠，日後一定有著美好的成果。



在此祝福大家，升上中學以後，要用不斷求進的心，要用努力不懈的毅力，邁步走向似錦的前程。

鄧世豪校長

校長的話



6A 班主任的話

李珮珊老師



各位畢業同學：

六年的小學生活，快要完結了，不知你對母校有沒有依依不捨的感覺？天下無不散之筵席，今天畢業離開母校，亦是你人生邁向新里程的開端。在此，我希望你們記着以下上帝寶貴的話語，好使你們的人生更美好、豐富。

學習態度 「就是忘記背後，努力前面的，向着標竿直跑。」（腓 3:13 -14）

對待父母時學習態度 「要孝敬父母，使你得福，在世長壽，這是第一條帶應許的誡命。」（弗 6:2）

與別人相處時 「要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。」（來 10:24）

面對艱難時
「不要怕，只要信。」（可 5:36）
「要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩。」（帖前 5:16-18）
「信是所望之事的實底，是未見之事的確據。」（來 11:1）

最後，不要忘記我們天上的父親。祂愛我們，為我們捨己。我們無論有甚麼困難，只要我們凡事向祂禱告、祈求和感謝，祂必看顧保守我們。

祝願各畢業同學 鵬程萬里。

李珮珊老師

陳望祈老師

6B 班主任的話



致各位6B的同學仔：

不知不覺，又到了畢業的季節，又到了該說再見的時候。在這兩年跟大家相處的時光中，縱然有令人失望、「激氣」的時刻，但如今歷歷在目的，更多是見證你們成長的甘甜：是你們突破自己，攀上高牆後的笑容；是你們同心協力，為接力隊打氣的團結；是你們認真求知，孜孜不倦的模樣……可遺憾的是，未能在課堂上看見你們在口罩下那燦爛的笑容。

再過不久，你們即將離開熟悉的中原大家庭，展開多姿多采的中學生涯。在未來的日子裏，希望你們不要再躲在口罩背後了，學會真正的接納和欣賞自己。祝福你們「智慧和身量都一起增長」，勇於面對挑戰，振翅高飛！

陳望祈老師

6C 班主任的話

陳冠源老師



轉眼間，你們將要離開小學，縱有不捨，依然替你們高興。在過去兩年相處的時光，有令人憤怒沮喪的時刻，但有更多令人值得回味的片段。

你們性格各異，有活潑好動的，有天真率直的，也有樂於助人的。從你們身上我看到神賜給你們各樣不同的恩賜、特質，但願你們好好發掘善用，將來為社會作出貢獻。

畢業不是結束，這只是一個新階段的開始。不久將來，你們會升讀不同的中學，願你們開展精彩的人生。我為着你們各人的成長而高興，希望大家為實踐自己的理想去努力奮鬥。

俗語說：「學無止境」，你們在學校得到的知識只是基礎，學問好比汪洋大海，等待你們去深入探索。此外，更重要的是你們能夠認識主，接受福音，「敬畏耶和華是智慧的開端，認識至聖者便是聰明」。我深信你們將來不論順境，還是逆境，只要倚靠主，便能有力量安然度過。

最後，我以經文「我要向山舉目；我的幫助從何而來？我的幫助從造天地的耶和華而來」為大家送上祝福。

陳冠源老師

蔡詩琪主任

6D 班主任的話



已踏入畢業的倒數，雖然只當了你們一年的班主任，教導你們的時間不多，但是想起你們由一年級入讀中原，到現在快要離開中原，頓時有點依依不捨。

這一年，開始恢復面授課堂，見到你們的努力和笑容，都是老師教學的動力，所以老師是會不斷鞭策你們的。放心吧！離開中原後，人生還有千千萬萬個老師在等待你們。

同學們，或許你們有時候會懶散，常要老師們「提醒」你們，如今你們快將畢業，請銘記教誨：「人生是要不斷的奮鬥」。六年級的畢業生們，珍惜你們每分每秒，創出美好的將來。

蔡詩琪主任

6A 同學感言



Time flies! I have studied at SACCF for six years. And I will graduate from primary school in a month. I am eager to share my happiness with you.

I had so many unforgettable memories in my six years of school life. I still remember, when I first began to learn English, I found it difficult. When I almost wanted to give it up, my English teacher cheered me up and helped me a lot in learning. Since then, my English keeps improving.

I want to thank this school and teachers for helping me learn happily. Moreover, I want to thank the principal, teachers and classmates. Because of you, I can have a whale of a time.

I am going to study at secondary school very soon. Although I am leaving this school, I will look up to the sky, smile and face the new challenges ahead!

Ng Lai Yin



轉眼間，六年的時光飛逝，不久將為我們的小學生涯劃上圓滿的句號。我多麼希望能夠時光倒流，回到最初的起點，但這已經是不可改變的事實了。

在這個暑假之後，我們便要各奔東西，到中學開展新生活。畢業後，我們不知道甚麼時候才能重聚，希望大家不要忘記彼此的情誼。

老師，您這幾年來費盡心思地教導我們。是您，教導我們許多的知識；是您，讓我們明白了做人處事的道理；是您，讓我們懂得如何愛別人。老師，謝謝您！

母校裏的一花一草都見證了我們的成長，是時候好好地向大家道別。母校，謝謝您！

林晨軒



在這小學的六年中，我在學校遇到了很多同學和老師，大家都十分友善和樂於助人。記得在一年級時，我甚麼東西也不懂，幸好得一些熱心的學長在小息、午息和功課輔導課這些時段前來教導我們，令我漸漸適應小學生活，因此，我非常感謝學長們，更要感謝供書教學的父母和教導我許多知識和如何待人接物的老師們。

莊楚威



6B 同學感言



時光飛逝，六年的小學生活快結束了。我們曾經在夏天遇見，如今又要在夏天分別……

雖然因為疫情的關係，我們有兩年的時間沒有見面，不過在這小學生活中，我還是感到非常快樂。不單單是因為我的朋友在這裏，更是因為我和同學這六年的裏創造的種種回憶。

我非常感謝校長和老師對我們的教導，也非常感謝同學的陪伴。但山雨欲來，我們即將離開這個充滿回憶的校園，為下一趟旅途作準備。最後祝各位同學前途似海，來日方長，未來再見。

吳浩哲



時光飛逝，我們快要與這間充滿陪伴我們成長的母校告別，告別親切的老師，告別熟悉的同學，踏上新的旅程。

一幀幀，一幕幕，從我腦海中掠過，見證了我這六年的成長，從天真幼稚的小孩，蛻變成一個成熟穩重的少年。

母校，謝謝你！將我培育成為一個品學兼優的學生。老師，謝謝你！是你讓我體會到學習的樂趣，你的諄諄教誨，我們會銘記在心。同學，謝謝你！一起在課室裏埋頭苦幹的回憶，我都會記在心中。

臨別在即，每一天，每一節課，都讓我格外珍惜，望能珍藏這最後的小學時光。祝願同學前程似錦，老師桃李滿門。

蔣希雨、張心怡



時光飛逝，轉眼就要畢業了，六年的小學生活即將畫上句號。

時光使我告別了充滿回憶的小學生活，許多好朋友都要離我而去。我們將要打開前往中學的大門，遇到各式各樣的人，也會認識不同的新朋友。

我們都渴望新生活的到來，同時又捨不得母校的同學和老師。我會把你們銘記在心裏，不會忘記學校的一事一物。學校的一切，都深深地刻在我的腦海中。

小學的美好回憶，將成為我們人生旅途中的養分，支持我們走得更遠更遠。母校，謝謝你！再見！

羅沁怡



6C 同學感言



時光飛逝，轉眼間六年便過去了，我們快要畢業了！此時此刻，我既留戀又感激，尤其感激班主任陳冠源老師。在這裏，我們向校長告別，謝謝你給我們良好的學習環境；向主任和老師告別，謝謝你們教導我們知識；向同學告別，忘不了以前一起歡樂的日子，我們可能以後很久才能見面，所以我很珍惜這段日子。在這裏，我呈上衷心的感激！最後，我祝老師們幸福快樂，同學們學有所成。

謝奕延



Time flies, and we are at the end of our primary school life. It is a very sad and joyful day since we are going to leave and start a new secondary life in a new school.

First of all, we would like to thank all the teachers who have encouraged us throughout the school years. We also would like to thank our class teacher, Mr. Chan for being patient with us for two years. We would also like to thank him for helping us and teaching us a lot. We would also like to thank our Chinese teacher, Miss Yeung, for helping us improve our Chinese. We would also like to thank our classmates and friends for being there for us in our sad times.

We would like to thank the principal and school staff for providing us field trips to museums and events for us to learn and have fun. We will never forget the time we went to the dinosaur exhibition. It was an enjoyable experience.

Now that it is time to say goodbye. We will miss this school and we would like to wish the students and teachers a bright future. Good luck and thank you!

SUPLICO ASHALEI MECHEAL



還記得五年級時的我們，總是想像着自己畢業的那一天，轉眼間，這一天已經來臨。我將要離開學校了，感到非常不捨，不捨的是學校、校長、老師和同學，還有那些默默耕耘的工友。回想起這六年的小學生活，真是多姿多彩。

然而，正如老師所說：「天下無不散之筵席。」聚散有時，分別之後才能更加珍惜重逢的時刻。同學們一起學習、一起玩耍、一起說笑，真是令人難忘。此刻，我淚盈滿眶，真是感到依依不捨。

在此，我要特別感謝班主任的教導，在我們信心不足的時候給予支持和鼓勵，在我們感到無聊的時候和我們說笑。同時，我也衷心感謝所有老師的教導。畢業之後，我們更加會努力地學習，不會辜負老師的期望。

魏恩怡



60 同學感言



時光飛逝，六年的小學生涯轉眼間便溜走了，這意味着我將告別童年的知識搖籃，踏上另一個學習階梯。回想起在學園裏的點點滴滴，我滿懷眷念和不捨。

記得剛踏入校園時，我一臉的懵懂無知，對周邊的事物感到無比陌生，更不敢與人交流，是老師和社工姑娘的安撫與陪伴，才令我對校園逐漸有歸宿感；在我面對學業的困惑，面對升讀中學的焦慮時，是老師的循循善誘、諄諄教誨，令我排除萬難，從而堅定信念，勇敢前行。這份關懷和鼓勵，我銘記在心中！

我萬分感激陪伴我成長的校長、老師們和同學們，感謝你們無私的付心和悉心的照顧，令我在這充滿愛的大家庭中，成為了一名熱愛生活，懂得感恩，樂於服務的少年。

畢業之際，祝願母校人才濟濟，再創輝煌！

莊茵晴

We are here to create memories together. In my whole primary school life, I have immersed in warmth and kindness. The teachers are patient and professional. They always help us and support us no matter how naughty we are. They teach us how to be a responsible person and contribute to the society.

My schoolmates are nice to each other. They actively talk to the introverted classmates and make friends with them. They are also generous to share examination skills and teach me how to do my homework whenever I face difficulties in understanding the questions.

I love my school and I see it as my valuable and unforgettable treasure.

Yiu Yu Sze



六年時光在誰也沒有留意的情況下悄然而去，這六年間曾有過風風雨雨般的落寞，但總有旭日東升的溫暖。

剛踏進校園的我，由於接受能力較弱，學業跟不上，日漸沉默寡言。當我徬徨無助的時候，經常會看到肯定鼓勵的眼神，聽到輕聲細語的讚許，感受到拍拍肩膀的安慰。它猶如一團乾枯的蔓枝得到春雨的滋潤，舒暢且暖心。正因為有了這份鼓勵和關懷，我不再形單影隻，我開始展翅高飛，開始茁壯成長。

母校，在我依依不捨地與校長、老師們、社工姑娘揮手告別之際，也為您送上我衷心的祝福：「祝願母校年年桃李，歲歲芬芳！」

陳美玲





Happy Graduation!
Wish you all the Best!